

ΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ

ΠΑΤΡΩΝ ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ (ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ)

ΤΩΝ ΣΥΓΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ....

... και κινητοποιούμαστε ειρηνικά από τις 20/5/2017 ενάντια στις επικείμενες αλλαγές του νόμου 4322/2015 που αφορά εξαιρέσεις εφαρμογής του για συγκεκριμένα αδικήματα. Θεωρούμε αναχρονιστικές τις προθέσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου καθώς επίσης ότι η μέχρι τώρα ομαλή σωφρονιστική προσέγγιση, τουλάχιστον στο κομμάτι που αφορά το νόμο 4322/2015, ως άλλη Ιφιγένεια θυσιάζεται στο βωμό των μικροπολιτικών συμφερόντων της συγκεκριμένης «αριστερής» κυβέρνησης. Η προβολή μεμονωμένων περιστατικών από τα γνωστά σε όλους διαπλεκόμενα μέσα ενημέρωσης ως φερέφωνα γνωστών αντιπολιτευτικών κέντρων, δεν μπορεί να αποτελεί οδηγό αρνητικής σωφρονιστικής πολιτικής, σε βάρος πάντοτε των κρατούμενων και των ήδη πετσοκομμένων δικαιωμάτων τους. Καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης να αγνοήσει τις Κασσάνδρες που με τον τρόπο τους επιβάλλουν πολιτικές καθώς επίσης να αναγνωρίσει την ωφέλεια του συγκεκριμένου νόμου, αντλώντας πληροφορίες από τα στατιστικά στοιχεία που έχει στη διάθεσή της.

Ζητάμε λοιπόν η διάταξη να παραμείνει ως έχει προς όφελος όλων και να αρθεί η προσωρινότητά του με την ψήφισή του ως νόμου του κράτους. Επίσης ζητάμε την κατάργηση του εισαγγελικού βέτο στο θεσμό των αδειών, για καθαρά δημοκρατικούς λόγους, μιας και γνωρίζουμε, νιώθοντας καθημερινά στο πετσί μας, το μέγεθος της αυθαιρεσίας των εν λόγω λειτουργών της δικαιοσύνης. Το τρίτο κατά σειρά αίτημά μας αφορά την κατάργηση του νόμου της αθροιστικής έκτισης της ποινής για συγκεκριμένα αδικήματα εντός των σωφρονιστικών καταστημάτων κράτησης, αλλά και κατά τη διάρκεια της άδειας ή την παραβίασή της. Είναι προφανής η αντισυνταγματικότητα του εκτρωματικού αυτού νόμου, μιας και ίδια αδικήματα τελεσμένα σε διαφορετικό καθεστώς συνθηκών εκτίονται χωρίς το δικαίωμα της συγχώνευσης, που ίσχυε μέχρι πρότινος και με την απουσία κλασματικής αναγωγής, όπως άλλα πανομοιότυπα αδικήματα. Είναι επιβεβλημένη η κατάργησή του αλλά και η αναγνώριση της αντισυνταγματικότητάς του.

**ΑΠΟ ΤΙΣ 20/5/2017 ΛΟΙΠΟΝ ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ
ΤΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΗ ΚΑΤΑΚΛΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ
ΑΠΟ ΤΙΣ 12:00 ΜΕΧΡΙ 15:00 ΑΡΧΙΚΑ, ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΕΙΡΗΝΙΚΑ Ο,ΤΙ ΜΑΣ ΑΝΗΚΕΙ.**



ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ
(για την αλληλεγγύη στους
κρατούμενους στον αγ.στέφανο)

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ//ΦΥΛΑΚΕΣ ΠΑΤΡΩΝ (πτέρυγες Α,Β,Γ)

Πάτρα , 20/5/2017

